72 wEfEH SECER- sMLADY > www.iwatafa.jp  [EIPs@rsER » monodukuriiwata-fa. jp

e ~ FTTT
, XIUT— KUy pas5—" e ey :

AYy MEEICKD. . Vv T MEBEDIFT DT EBELFHOMIFTHTEET,
IREIDR INERALTITIST Y FORDFMIF®. Y MAS—DEENTEXT .

ﬁjﬁf‘ Q\‘ &5 QQ‘
2 ) A

" Te

n »

) BEBEMR_ T4y ¥ SUS304
MBS MERENIE TESR SEZH
C $% S45C B8 RERMEIL N (BED) 1K
HEEs
M $% SA5C EEBIE= v 7 IL X v X | KARMKIL b (SUSXMT) 14K scs 0608N2
sl 27> L A SUS304 NERFFRIL b (SUSXM7) 14
AIE6mm, 1@8mm. BEH
B4 0 mm
2, ==\
______ <<
I s —
<
>
CxCL 2-M;

L/2 Y
[
L+0.1
ses C OBTHELE

oB RE

+0.03

6 | +001

+0.05

©8~40 | 1007

+0.06

?50 | +001

1
) 2RI
nuata »P.75



73

GED rrose CEERED »r740 €D »r740

xR )

3 \ \:» = =17
T;% i ﬁ% o eeml 2| - D:*}ugﬁa% LR :f‘f}'jff; SUS304

c M s

s | 8|20 [M3xPo5 121 [6 | 4|7 |[Mm3x10|SCSO0608[IN2| 770 | 880 | 1,310
10 | 20 [M3xP05 | 13 |1 | 6 | 4| 6 | M4x10 | SCS0610CN2| 770 | 880 | 1,310
8| 25 | M3xP05 | 14 | 15| 8 | 5| 7 | M3x10 | SCS0808LIN2| 820 | 990 | 1,370
o | 10|25 [maxpo7 [ 18 [15] 8 | 5|0 | maxi2 |SCS0810N2| 820 | 990 | 1,370
12 | 28 | M5xP0.8 | 18 | 15| 85| 5 |10 | M5x16 | SCS0812JN2| 820 | 990 | 1,370
15 | 30 | M5xP0.8 | 20 | 1.5| 95| 5 |10 | M6x15 | SCS0815[N2| 820 | 990 | 1,370
10 | 30 | M5xP0.8 | 20 | 15| 9 | 5 |11 | M4x12 | SCS1010(N2 | 880 | 1,040 | 1,480
10 [ 12 [ 30 [ M5xP08 | 20 15| 9 | 5|11 | M5x16 | SCS1012[IN2 | 880 | 1,040 | 1,480
15 | 35 | M6XP1.0 | 24 | 1510 | 6 |125| M6x18 | SCS1015[JN2 | 880 | 1,040 | 1,480
10 | 30 | M5xP0.8 | 22 | 1.5 [10 | 5 [11 | Max12 | SCS12100IN2| 880 | 1,040 | 1,480
12 | 12 | 30 | M5xP08 | 22 | 15|10 | 5 |11 | M5x16 | SCS12120JN2| 880 | 1,040 | 1,480
15 | 35 | M6xP1.0 | 24 | 1.5 |11 6 [125] M6x18 | SCS1215_ N2 | 880 | 1,040 | 1,480
15 |10] 30 | M4xP07 | 22 [15[10 | 5 [11 | m4x12 | SCS1310IN2| 880 | 1,040 | 1,480
15 | 35 | M6XP1.0 | 24 | 1.5 |11 | 6 |125]| M6x18 | SCS 1315[]N2 | 880 | 1,040 | 1,480
10 | 32 | M4xPO7 | 23 | 1.5 |11 | 6 |11 | Max12 | SCS15100IN2| 990 | 1,150 | 1,690
15 | 12 | 35 [ M5xP08 | 26 | 15|12 | 6 [13 | M5x16 | SCS1512(JN2| 990 | 1,150 | 1,690
15 | 40 | M6XP1.0 | 28 | 1513 | 8 |13 | M6x20 | SCS1515(N2| 990 | 1,150 | 1,690
10 | 35 | MaxP07 | 24 | 1512 | 6 [13 | Max12 | SCS16100IN2| 990 | 1,150 | 1,690
16 | 12 | 35 | M5xP08 | 26 | 15|12 | 6 |13 | M5x16 | SCS16120JN2| 990 | 1,150 | 1,690
15| 40 | M6XP1.0 | 28 | 1.5 |13 | 8 |13 | M6x20 | SCS 1615(JN2 | 990 | 1,150 | 1,690
10 | 40 | M4xP07 | 28 | 1514 | 7 |15 | M4x16 | SCS 20100N2 | 1,200 | 1,370 | 1,910
20 | 12 | 40 | M5%P08 | 30 | 1.5 |14 | 7 |15 | M5x16 | SCS 20120 N2 | 1,200 | 1,370 | 1,910
15 | 45 | M6XP1.0 | 34 | 1.5 |15 | 8 |15 | M6x20 | SCS 2015 IN2 | 1,200 | 1,370 | 1,910
oo | 12 [ 45 [MsxPos | 36 [ 1517 | 7 [18 | M5xi6 |SCS25120N2 | 1,310 | 1530 | 2,350
15 | 50 | M6XP1.0 | 38 | 1518 | 10 |18 | M6x25 | SCS 2515LIN2| 1,310 | 1,530 | 2,350
30 | 15 | 55 | M6XP1.0 | 44 | 15|20 | 10 | — | M6x25 | SCS 30150 IN2 | 1,530 | 1,860 | 2,780
35 | 15 | 60 | M6XP1.0 | 48 |2 |23 | 12 | — | M6x25 | SCS 3515 N2 | 1,750 | 2,130 | 3,270
40 | 18 | 70 [MBXP1.25| 56 |2 |26 | 13 | — | M8x30 | SCS 4018LIN2 | 2,180 | 2,620 | 4,260
50 | 22 | 85 |M1OXP15 68 |3 |32 | 16 | — |M10x35| SCS 5022 N2 | 2,620 | 3,170 | 5,450

/]
’

iwata





